A/M:|  Subaru Outback roa: 2011- ‘E\l
Nsuratens: 3.6/2.5 KMM: AKMM Smiin /]BC
o 17 = [T
Kopa 3awutel: 22.03

Bont M8x30
3akn M8x50
20TB.

Bont M8x20
4078B.

Bont M8x30
3akn M8x50
20TB.

1. CHATb WTATHbIN NJACTUKOBbIN NblJIbHUK.

2. NMpumepuTb 3aLNUTY Ha aBTOMOBUb U ONPeaUNNTb KPenexHble OTBEPCTUA
3. YCTaHOBUTb 3aKNagHble B KpenexKHble OTBEPCTUA Ky30Ba aBTOMObUAA.

4. YCTaHOBWTb 3aLWUTY U 3aTAHYTb 6ONTOBbIE COEANHEHMSA

3akn. M8x50 Aptukyn ABC.05.01.001.003 ~ ’ﬁ) M8x30 4.

S
P / M8x20 4.

v
@ 1 ’ M8 8.
M8 20 | w N—
—- e W
50 )
| i N //O\ M8x50 4wr.
/4







